

小记者校园表彰开始啦!



①



③



②



④

新华区新程街小学

11月9日上午大课间,小记者校园表彰工作组走进新华区新程街小学,表彰了该校优秀小记者和优秀小记者班主任。颁奖后,受到表彰的小记者们和优秀小记者班主任(如图① 王红梅 摄)分别合影留念。

优秀小记者:阮路翔、鲁凯轩、董子硕、王浩宇

新华区新新街小学

11月10日上午大课间,小记者校园表彰

工作组走进新华区新新街小学,表彰了该校两名优秀小记者,同时向部分小记者颁发了《作品发表通知书》,并发放稿费(如图② 陈璐 摄)。

优秀小记者:刘子涵、邵钰涵

湛河区东风路小学

11月11日上午大课间,小记者校园表彰工作组走进湛河区东风路小学,表彰了该校十佳小记者和11名优秀小记者,同时向部分小记者颁发了《作品发表通知书》,并发放稿费(如图③ 王艳红 摄)。

十佳小记者:田钊诚
优秀小记者:张涵语、刘芮菡、陈纪烨、李欣彤、陈柯斐、陈博远、彭潇萱、李一诺、弯芸卉、秦语悦、梁宸铭

卫东区雷锋小学东校区

昨天上午大课间,小记者校园表彰工作组走进卫东区雷锋小学东校区,表彰了该校十佳小记者班主任、十佳小记者、优秀小记者、优秀小记者班主任,同时向部分小记者颁发了《作品发表通知书》,并发放稿费。

十佳小记者:裴柳桦

优秀小记者:徐涵文、李海瑞、周雨馨、吕珂芯、袁紫贺、杨智媛、柴乐祺

湛河区沁园小学

昨天上午大课间,小记者校园表彰工作组走进湛河区沁园小学,表彰了该校十佳小记者、优秀小记者,同时向部分小记者颁发了《作品发表通知书》,并发放稿费(如图④ 陈璐 摄)。

十佳小记者:刘芝雨

优秀小记者:宋亦卓、王美屹、张馨予、白紫兰、王孜豪、孔莹、吕玥、万佳琦、李尚玉、谭诚俊、李睿萱、秦紫正、袁桥、李奕汐

亲子马拉松圆满结束

300多人畅享运动快乐

本报讯 11月8日,团市委、平顶山日报社联合举办的亲子马拉松活动在白龟湖国家湿地公园举行。当天,共有300多名家长和小选手参赛。

“老师,我来啦!”“老师,我找谁签到?”当天上午9点,小选手在家长的陪伴下,陆续来到白龟湖国家湿地公园西门,签到、领号码牌、集合。许多小记者向平顶山日报社教育中心的工作人员问好。上午9点45分,在简短的仪式后,小选手沿着美丽的白龟湖从西门出发,你追我赶一路向终点(音乐喷泉)冲去。10点半左右,10名小选手先后到达终点。

在音乐喷泉附近,获胜的选手合影留念,主办方为获得亲子马拉松前十名的小选手颁发证书和奖品(如图,陈璐 摄)。前十名的选手分别是王文博、张蔚然、董亚杰、王梓衡、牛九皓、许昱阳、杨文博、曲炜硕、李梓硕、闫景文。

“老师,下次的马拉松啥时候举行?”活动刚结束,喜爱户外运动的小记者就围着工作人员询问下次活动时间。

11月9日,活动回顾在“鹰城小记者”微信公众号发布后,精彩的现场图片吸引了众多小记者家长的目光,纷纷留言希望再举办一次此类活动。一位错过亲子马拉松活动的小记者家长在活动回顾下方留言:“老



师,这样的活动还能不能再举行一次?上周因为时间原因,孩子没有报名。没能和孩子一起参加这么有意义的活动,感到很遗憾。”

平顶山日报社教育中心相关负责人表示,感谢大家对亲子马拉松活动的喜爱。在

本次活动中,小选手们在强健体魄的同时,还欣赏了到了示范区美丽的景色,陪伴爸爸妈妈一起度过了一段美好时光。今后,还将有更多精彩活动与大家见面,请大家继续关注“鹰城小记者”微信公众号。

(王红梅)

新程街小学“红娃娃诚信超市”开张了

本报讯 水杯丢了找不到,红领巾失落无处寻,书本忘记放何处……新华区新程街小学为“红娃娃诚信超市”为该校学生解决了这些难题,让学生平时丢失在校园里物品有人收,有处放,有处找。

11月9日上午大课间,笔者在现场看到,“红娃娃诚信超市”设立在学校大门东侧,墙壁上写着“诚以励志 信以做人 诚信你我 立身校园”。干净整洁的柜子里整齐地摆放着水杯、课本和折叠好的衣服等。在超市的物品登记册上,清楚地写着每一件物品捡到的时间、名称等。找到物品的学生,在领取物品的同时,需要备注领取时间和物品名称,并留下一段感谢的话语。

该校少先队大队辅导员郭萌萌说,超市设立以来一直由少先队管理,安排值日清洁等工作。设立特色小超市,一是为了解决学生遗失东西不容易找到的难题;二是希望通过失物招领这个公共服务平台,培养学生拾金不昧的品质,建立诚信意识,以信做人,以诚励志,最终养成良好的行为习惯,构建良好的学习环境与和谐美丽校园。

(王红梅)